

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

НОЯБРЬ
2023 г.
№46 (1623)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

В Тюмени состоялся Пленум обкома РКРП(б)-КПСС

19 ноября 2023 г. в Тюмени состоялся Пленум Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС. В его работе приняли участие 14 членов Тюменского обкома партии, 2 члена контрольно-ревизионной комиссии и секретари горкомов, райкомов партии.

С докладом «Об итогах августовского (2023 г.) Пленума ЦК РКРП(б)-КПСС и задачах коммунистов РКРП(б)-КПСС Тюменской области по их реализации» выступил секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС по рабочему движению А.Н. Чукланов. Он рассказал, что 5 и 6 августа 2023 г. в Перми проходил Пленум ЦК РКРП(б)-КПСС. В самом начале работы Пленум ЦК утвердил состав постоянных комиссий ЦК РКРП(б)-КПСС и утвердил их председателей. Было подробно рассказано, какие основные направления в работе ставят данные комиссии. Членом обкома был представлен анализ доклада «О задачах Центрального комитета, региональных комитетов РКРП(б)-КПСС по выполнению постановлений II(XXIII) Съезда РКРП(б)-КПСС», который прозвучал на августовском (2023 г.) Пленуме ЦК РКРП(б)-КПСС. Было сказано, что сегодня понятие рабочий класс закономерно трансформировалось в понятие пролетарский класс, съезд РКРП(б)-КПСС закрепил новую формулу «пробуждение рабочего класса в себе, для себя и ДЛЯ ВСЕХ». Подчеркивалось, что проблема организации классово-борьбы в современных условиях напрямую связана с большевизацией сознания коммунистов и пролетарских масс.

Также А.Н. Чукланов сказал, что на Пленуме ЦК была создана программная комиссия, перед которой поставлена задача подготовить к III(XXIV) съезду РКРП(б)-КПСС программу партии, отвечающую вызовам времени.

Кроме того, на Пленуме ЦК было уделено серьезное внимание ситуации на Донбассе, потому что данную работу нельзя прекращать. Говорилось о работе Советов и Советского Социалистического объединения, как структур по внедрению народной демократии.

После доклада А.Н. Чукланова на Пленуме обкома состоялась оживленная дискуссия по теме доклада.

Члены обкома обсудили понятия «рабочий класс» и «пролетарии». Высказывались разные версии о том, кого в нынешних условиях можно считать пролетариями. С.М. Целых высказал мнение, что рабочий класс сегодня это те, кто занимаются физическим трудом и производят материальные блага. Всё, что создается, появляется исключительно благодаря рабочему классу.

Секретарь Ханты-Мансийского окружного РКРП(б)-КПСС С.Б. Бахитов сказал: «Когда студенты спрашивают, что является главной движущей силой истории, я отвечаю, жареный петух». Он согласился с тем, что борьба за народную демократию сегодня яв-

при социализме.

Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов подвел итоги дискуссии и добавил, что большевизация партии предполагает, чтобы все члены партии становились большевиками, как в 1917 г., полностью отдаваться партийной работе, делу рабочего класса. Нужно работать по омоложению рядов партии. Нужно организовывать работу, чтобы она была наиболее эффективна. Данный вопрос сегодня важен. Партийную программу нужно сделать максимально понятной и доступной. Идея «народной демократии» перспективна, но её нужно доработать для практического применения.



ляется наиболее перспективной линией работы. Также добавил, что сегодня интеллигенцию можно отнести к пролетариату. Но каждый правящий класс формирует интеллигенцию под себя. Сейчас она сформирована под потребности олигархата.

Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС М.А. Савелков отметил, что сегодня необходимо в большей степени решать практические задачи по большевизации и также определиться в практической сущности «народной демократии».

Секретарь Тюменского обкома М.В. Осинцев в своём выступлении заявил, что одно из следствий большевизации РКРП(б)-КПСС – это дистанцироваться от тюлькинцев. А одна из целей борьбы за народную демократию – создание и развитие Советов. Реализовывать можно через прямое представительство народа, что декларировано в Конституции. Народ через Советы может требовать от буржуазных органов исполнять свои обязанности. Но на практике буржуазные власти этого не делают. И механизма их заставить пока нет.

Председатель контрольно-ревизионной комиссии Тюменской областной организации Т.Р. Целых сказала, что сегодня нет рабочего класса. Его надо воспитывать и выращивать. В текущей ситуации рабочий класс другой, а не как

Обращение к прокурору Тюменской области

Прокурору Тюменской области
В.В. Московских

Уважаемый Владислав Викторович!

Я уже неоднократно обращался к Вам в связи с тем, что Администрация г. Тюмени систематически нарушает Федеральный закон Российской Федерации от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» (далее по тексту – закон №54-ФЗ) и игнорирует нормы, закреплённые в ст. 3 и ст. 31 Конституции РФ. Так, Администрация г. Тюмени незаконно отказывала в проведении митингов 6 июня 2023 г., 22 июля 2023 г., 4 октября 2023 г.

Из Администрации г. Тюмени 25 октября 2023 г. по электронной почте был получен ответ №03-06-006467/23, в котором Администрация г. Тюмени вновь, не имея законных оснований, отказала в согласовании проведения демонстрации и митинга, посвящённых 106-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Это подчёркивает системность данного нарушения, неоднократно совершаемого Администрацией г. Тюмени.

На мои обращения из прокуратуры Тюменской области поступают ответы, в которых признаётся законность некоторых моих требований, но общий ответ остаётся неизменным: «Оснований для направления материалов в органы предварительного расследования для уголовного преследования по ст. 149 УК РФ главы города Тюмени Кухарука Р.Н. либо иных должностных лиц Администрации города Тюмени по результатам проверки не установлено». Таким образом, ситуация с нарушениями законодательства со стороны Администрации г. Тюмени не меняется.

Очередным доказательством этого стал ответ на моё обращение от 22 сентября 2023 г. исх. №78 из прокуратуры Тюменской области без исходящего номера по электронной почте 25 октября 2023 г. в 9 час. 55 мин., подписанный старшим помощником прокурора области Кульмухаметовым А.Т. В ответе сообщается, что «Комитет по межнациональным отношениям Администрации города Тюмени при рассмотрении уведомлений о проведении 06.06.2023, 22.07.2023 и 04.10.2023 публичных массовых мероприятий учитывал поступившее 25.05.2023 письмо Тюменской региональной общественной организации ветеранов силовых структур и оборонно-спортивных учреждений «Содружество» о проведении на Центральной площади города Тюмени патриотических мероприятий, даты и время которых совпадали с датами и временем проведения публичных мероприятий».

Продолжение на 4 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

В ХМАО банкротят геологоразведочную компанию	2
Израиль сбросил все маски – Ленин был прав	3
Обращение к прокурору Тюменской области	4
События на Донбассе и Украине к 21 ноября	5
Вакцинация от ковида больше не требуется	8

Пресс-центр Тюменского
обкома РКРП(б)-КПСС

Трудящиеся борются за свои права

В России

Медики борются за свои права

Интересную статистику о трудовых конфликтах в современной России за январь-сентябрь текущего года обнародовали сотрудники Центра мониторинга и анализа "Трудовые конфликты" Санкт-Петербургского гуманитарного университета профсоюзов. К каким же выводам мы можем прийти, исходя из приведённых данных?

Больше всего трудовых конфликтов зафиксировано в Центральном Федеральном округе – 26%, далее идут Северный Федеральный округ – 23% и Поволжский Федеральный округ – 15% (см. файл в приложении). Наименьшее их число засвидетельствовано в Северокавказском федеральном округе – 3%. В середине находятся – Уральский Федеральный округ – 11%, Дальневосточный Федеральный округ – 10%. Наибольшее увеличение трудовых конфликтов зафиксировано в Центральном и Северном Федеральных округах. Очевидно, именно в них в наибольшей степени обнажены социальные противоречия, которые то и дело выходят наружу.

За обозначенные месяцы наиболее активными оказались медицинские работники – они участвовали в 34% трудовых конфликтов. Более чем в два раза от них отстают работники транспорта – 15%, чуть меньше участвовали в трудовых конфликтах работники обрабатывающих отраслей – 11%. Далее идут конфликты с участием работников строительной сферы – 8%, ЖКХ – 8%, образования – 5%, электроэнергетики – 4%, торговли – 3%, сельского хозяйства – 3%, пожарной безопасности – 2%, добычи полезных ископаемых – 2%, связи – 2%, культуры – 2%, деятельности охранных служб – 1% и науки – 1%.

Из приведённых цифр следует, что наиболее остро обстоит социально-трудовая обстановка в медицинской сфере, в сфере транспорта и в обрабатывающей промышленности. Хотя, конечно, здесь возможно и другое: попросту работники этих отраслей более активны, чем их коллеги. Важно вот ещё что: согласно статистике, с 2021 г. наблюдается устойчивый рост трудовых конфликтов с участием медицинских работников (спасибо окончившейся эпидемии коронавируса), это же касается и транспортников (а здесь явно помогает изношенность транспортной сети в современной России). Зато в обрабатывающей промышленности, наоборот, падение – с 27% до 11%, по сравнению с прошлым годом.

В чём же основные причины трудовых конфликтов за 9 месяцев текущего года? На первый план выходит низкий уровень оплаты труда. С 2022 года количество трудовых конфликтов, вызванных этой причиной, скакнуло с 8 до 28%. Зато существенно сократился процент конфликтов из-за невыплат заработной платы – с 53% в 2020 г. до 22% в этом году. В общем, цены растут, а зарплаты как-то не очень растут; или местами в принципе не растут. На третьем месте нарушение условий труда – 19%. Тут тоже всё ясно. Зачастую хозяева попросту не озабочиваются подобным. На четвёртом – сокращение, увольнение работников – не менее 18%. Тоже понятно. Всё ради "экономической эффективности", как говорится. Выросла средняя продолжительность СТК – до 43%. Конфликты стали более ожесточёнными? Да, скорее всего. Обострились и трудовые конфликты по интересам – интересам работника и хозяина.

Как же борются работники? В первую очередь, это – коллективные обращения и забастовки. Причём уровень последних достаточно стабилен. За 2023 г. выявлена потеря 8200 чел./дней от забастовок и других протестных акций. Локально также выявляются пикеты, митинги и голодовки. При этом применение непубличных форм протеста за последнее время (коллективные обращения и др.) выросло на 63%, а количество протест-

ных действий в ходе СТК снизилось на 20%.

Всё же надо сказать, что до 31% требований работников, организованных в профсоюзы, удовлетворяются полностью. Это очень хорошо. Когда люди, работники, хотят, они своего добиваются, поскольку сила в солидарности. Это касается и подачи коллективных обращений, и забастовок.

В то же время не удовлетворяется 21% требований неорганизованных работников, что больше почти в два раза, чем в прошлом году.

Как мы уже отметили, по статистике, предоставленной специалистами указанного университета, положительных результатов в отстаивании своих прав больше добиваются те работники, которые организованы, в первую очередь, в профсоюзы. Ничего удивительного. Организованный кулак сильнее растопыренных пальцев.

Само собой, что работники более всего вовлечены в профсоюзы ФНПР (в другие существенно меньше). Судя по разбираемому материалу, до 41%. Иные нам скажут, что это совсем не профсоюзы. Но так может говорить только человек, мало понимающий специфику профсоюзного и рабочего движения в современной РФ, так как в ФНПР есть профсоюзы и "профсоюзы". Мы всемерно поддерживаем первые, пусть их борьба в основном носит сугубо экономический характер. Главное, чтобы они отстаивали интересы работников в конфликтах с хозяевами.

Как положительный факт необходимо отметить увеличение вовлечённости работников в профсоюзы, входящие в КТР – до 5% в текущем году.

Но надо посмотреть реальность в глаза – далеко не все работники в РФ вовлечены в организованное движение трудящихся. По некоторым данным – лишь 10%. Это очень мало. Ситуацию надо менять – рабочую самоорганизацию надо поощрять и развивать, в том числе и помогая людям создавать профсоюзные структуры. Тем более запрос снизу есть (например, среди работников лесного хозяйства).

Стачка в Выборге

Стало известно, чего требуют рабочие «Выборгского судостроительного завода», устроившие своеобразную стачку 15 ноября на территории предприятия. Руководству они передали протокол общего собрания. Причиной недовольства судостроители называют «снижение заработной платы на протяжении двух месяцев» и неизвестность в будущем. Ситуацию определяют взрывоопасной, уже гуляют разговоры о перекрытии трассы «Скандинавия».

Во-первых, сотрудников не устраивает качество проработки технической документации.

Вторым пунктом – неважная работа отдела материально-технического обеспечения – приходится долго ждать дефицитные позиции. Из-за этого вынуждены возвращаться к одному и тому же объёму работ несколько раз.

В третьем пункте – вновь сетования на неразбериху в очередности проведения работ и пример – маяков запускают до окончания сварочных работ. Трудозатраты увеличиваются.

Следующая претензия – нехватка инструмента, бывает, что один сварочный аппарат используется бригадой до 10 человек по очереди.

Дальше – по заявлению рабочих, не заложена «трудоемкость» для «наблюдающих» за сваркой. Как поясняют специалисты, на судне это опасный и сложный вид работ. Например, сварщик может висеть вниз головой или работать длительное время в крайне тесном помещении. При этом искры и окалина могут опалить уже проложенные кабели или попасть на краску. Наблюдающий – это тоже сварщик, который по правилам пожарной безопасности наблюдает со стороны за процессом и может подменить напарника в случае усталости.

Также, по мнению коллектива, при

оплате труда не учитывается время, необходимое для доставки деталей по территории завода. На практике ожидание выдачи и транспортировка может занимать не один час.

Заканчивают рабочие претензией к отношениям завода с подрядчиком «Эра». Компании отдана прокладка кабелей. Мол, когда появляются замечания у приёмочной комиссии, переделывать приходится сотрудникам завода.

В ХМАО банкротят геологоразведочную компанию

В ХМАО начали банкротить геологоразведочную компанию «Горизонт», которая задолжала сотрудникам более 200 млн. рублей. Об этом сообщил сотрудник организации.

Из-за просрочек по заработной плате одного из учредителей компании Игоря Абрамова, которому принадлежит 30 процентов акций, отправили в СИЗО. «После его ареста оставшееся руководство фирмы распустило службу безопасности и начало распродавать имущество. С территории неизвестные люди вывозят дорогостоящее оборудование. Всё передают в компанию знакомого второго акционера «Горизонта». У него в собственности 70 процентов акций. При этом на предприятии в открытую говорят о скором банкротстве компании. Но если это произойдёт, десятки работников останутся без зарплаты».

СКР по ХМАО ищет пострадавших от действий геологоразведочной компании «Горизонт». В окружном следственном управлении руководство предприятия подозревают в умышленной невыплате зарплаты сотрудникам.

Тысячи рублей за право работать вымогали с рабочих Тверского вагонзавода

На Тверском вагоностроительном заводе начался скандал. По утверждению рабочих, много лет они каждый месяц платили со своей зарплаты сбор в размере от 2-х до 50 тысяч рублей. Не найдя правды у руководства ТВЗ, работники написали коллективное обращение в Следственный комитет РФ.

В обращении рабочих вагоностроительного цеха 025 Тверского вагоностроительного завода сказано, что на предприятии уже много лет процветают коррупционные схемы по отмыванию денежных средств. Мастера цеха, как утверждают авторы письма, выдавали фальшивые наряды на проведение работ, которые никто не выполняет. В заявлении фигурирует более десяти имён мастеров. Одно из авторов письма вызывали в Заволжский межрайонный следственный отдел города Твери. Месяц назад рабочим сообщили, что материалы дела переданы в отдел по особо важным делам. Теперь они ждут ответа.

Как говорят рабочие ТВЗ, подобные мошеннические схемы процветали и в других цехах предприятия. После обращения в следственный комитет деньги требовать с сотрудников перестали. Работяги надеются, что следственный комитет не спустит дело на тормозах и проведёт честное расследование, выявив и наказав всех создателей и участников мошеннических схем.

Протест победил полигон

Администрация Шуйского района опубликовала протокол с результатами общественных слушаний по проекту строительства полигона в окрестностях посёлка Китово. Местные жители выступили против появления свалки вблизи их домов. Власти после этого отменили строительство мусорного полигона. Жители Шуи и близлежащих населённых пунктов провели десятки акций протеста против такого соседства, которые порой заканчивались противостоянием не только с чиновниками, но и правоохранителями.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Профсоюз автомобилистов Канады борется за повышение зарплаты рабочих

Крупнейший в Канаде профсоюз частного сектора «Юнифор», сплотивший в своих рядах 315 тысяч сотрудников различных отраслей, в том числе 18 тысяч человек, задействованных в сфере производства машин, объявил забастовку на всех местных заводах «Стеллантиса» – одного из ведущих игроков местного авторынка. Профобъединению и руководству автогиганта, являющемуся материнской компанией «Крайслер», не удалось найти ком-



промисс по условиям нового трудового контракта, и 8200 рабочих по всей стране не вышли на работу.

«Юнифор» вступил в бой за существенное улучшение материального благополучия своих членов ещё в сентябре. Так, ещё в сентябре «Юнифор» без объявления забастовки отвоёвал у «Форда» новый трёхлетний контракт, предусматривающий увеличение зарплаты персонала на 20%.

А октябрьская стачка на предприятиях «Дженерал Моторс» (ДМ), в ходе которой 4000 членов профсоюза в провинции Онтарио однажды утром отказались выполнять свои обязанности на заводах по сборке пикапов «Шевроле Сильверадо» в Ошаве и двигателях для внедорожников в Сент-Катаринсе, а также в центре комплектовочных в Вудстоке, продлилась всего несколько часов. Под угрозой массовой остановки производства автогигант сразу согласился поднять оклады на 25%, вернуть компенсационные выплаты по инфляции и сократить период выплаты для получения максимального жалования.

Наконец, настала очередь «Стеллантиса», чьи заводы в Онтарио занимаются выпуском популярных моделей, включая «Додж Чарджер», «Челленджер», «Крайслер Пасифика» и другие. Решение о начале стачки руководство концерна, в который входят 14 компаний и брендов, назвало «крайне разочаровывающим». А вот «Юнифор» полон оптимизма. «Я ожидаю, что «Стеллантис» прискачет к нам так же, как это сделал ДМ», – заявила на брифинге Пейн, входящая в список 23 самых смелых дам Канады.

Дальнбойщики Польши блокируют пункты пропуска на границе с Украиной

Десятки польских дальнбойщиков продолжают блокировать автомобильные пункты пропуска на границе с Украиной, перекрыв для начала три пограничных перехода в Хребенном, Дорохуске и Корчеве. На эту отчаянную акцию они пошли в знак протеста против неравных условий труда с коллегами из «незалежной», которые, не подчиняясь европейским стандартам, намеренно снижают цены на свои услуги, вытесняя тем самым конкурентов с рынка. Украинцы перехватывают заказы и перевозят грузы уже как внутри Польши, так и в третьи страны. Возмущённые дальнбойщики требуют отменить введённый ЕС транспортный безвиз для соседей. Сейчас польские водители пропускают только один грузовик в час, за исключением машин с гуманитарной помощью, животными и скоропортящимися продуктами. Согласно их плану, блокада границы продлится до 3 декабря, но если власти продолжат игнорировать проблему, то акция выйдет за рамки временных ограничений.

Артисты Грузии требуют повышения зарплаты

В Грузии забастовку объявили работники Тбилисского государственного театра оперы и балета имени Закария Палиашвили, настаивающие на повышении зарплаты в два раза. Переговоры между руководством крупнейшего театра республики и Профсоюзом науки, образования и культуры (ПНОК) не увенчались успехом, и недовольные сотрудники с плакатами «Требуем адекватной зарплаты, на которую можно жить» устроили митинг на подступах к театру и рассказали о своих претензиях журналистам. Участники акции также призвали восстановить в должности двух ранее уволенных коллег.

Руководство тбилисского храма Мельпомены, основанного 12 апреля 1851 года, заверило, что забастовка никоим образом не скажется на функционировании учреждения, а требования технического персонала о стопроцентной прибавке к жалованию невозможно выполнить: с 1 января 2024 года зарплата сотрудников театральной службы вырастет на 35-40%

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Обращение к прокурору Тюменской области

Продолжение. Начало на 1 стр.

Во-первых, уведомление на проведение на Центральной площади г. Тюмени митинга 6 июня 2023 года было подано в соответствии с законом №54-ФЗ, 22.05.2023 г. в 8 час. 45 мин., т.е. за 15 дней. Как следует из вышеприведённого ответа «Содружество» представило в Администрацию г. Тюмени своё уведомление 25.05.2023 г., т.е. за 12 дней. В связи с тем, что наше уведомление поступило ранее и перед ним не было иных уведомлений на данное время и данную площадь, то Администрация г. Тюмени должна была рассмотреть именно его в качестве приоритетного и, в соответствии со ст.ст. 8, 12 закона №54-ФЗ, согласовать проведение данного публичного мероприятия.

На основании части 3 ст. 12 Федерального закона №54-ФЗ от 19.06.2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» орган исполнительной власти, орган местного самоуправления отказывает в согласовании проведения публичного мероприятия только, если уведомление подано лицом, которое не вправе быть организатором публичного мероприятия либо, если в качестве места проведения указано место, в котором федеральным или областным законом запрещено проведение публичного мероприятия. Организаторы демонстрации и митинга все дееспособны, законом не лишены этого права. На площади у технопарка и у памятника Ленину проведение публичных мероприятий не запрещено. Также на основании части 2.1 статьи 8 Закона №54-ФЗ отказ в согласовании может только при наличии оснований, предусмотренных частью 3 ст. 12 закона №54-ФЗ и в местах, в которых запрещается проведение митингов в соответствии с частью 2.1-1 ст. 8 Закона №54-ФЗ.

Чтобы затянуть время председатель комитета по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени Осоткин П.Ю. потребовал в нарушение закона №54-ФЗ направить дополнительные документы по обеспечению безопасности участников и только на третьем обращении сообщил, что на заявленные дату и время на Центральной площади г. Тюмени будет проходить мероприятие «Есть такая профессия – Родину защищать».

Таким образом, Осоткин П.Ю. нарушил ст.ст. 8, 12, 18 Федерального закона №54-ФЗ от 19.06.2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 14 февраля 2013 г. №4-П, в котором говорится: «орган публичной власти должен предпринять все зависящие от него меры для того, что-



бы оно состоялось в заявленном организатором месте и в запланированное время, и не пытаться под любым предлогом найти причины, которые могли бы оправдать необходимость отступлений от предложений организатора публичного мероприятия».

Иное не только противоречило бы предписаниям самого Федерального закона от 19 июня 2004 г. №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», согласно которому организатор публичного мероприятия вправе проводить его в месте и во время, указанные в уведомлении о проведении, если они не были изменены в результате согласования с органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления (ч. 3 ст. 5), но и не соответствовало бы Конституции Российской Федерации, которая исходит из того, что права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими и определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления (ст. 18)).

Во-вторых, ни одна организация не могла подать уведомление на столь длительный период времени. В п.1 ст. 7 закона №54-ФЗ чётко сказано: «Уведомление о проведении публичного мероприятия... подаётся его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия». Т.е. в законе не предусмотрена форма подачи уведомления одновременно на несколько мероприятий, тем более на срок 4 месяца, на каждое новое публичное мероприятие уведомление подаётся отдельно.

Организаторы митингов 6 июня 2023 г., 22 июля 2023 г., 4 октября 2023 г., 7 ноября 2023 г. данную норму закона всегда чётко учитывали и свои уведомления подавали в Администрацию г. Тюмени ровно за 15 дней

до планируемого мероприятия в 8 час. 45 мин. Таким образом, ранее никто не мог подавать уведомления на проведение мероприятий на данной территории. Но Администрация г. Тюмени в лице Осоткина П.Ю. всегда отказывала в согласовании данных публичных мероприятий, ссылаясь на то, что якобы на данной площади в данное время запланировано другое публичное мероприятие. Хотя фактически, ни 6 июня 2023 г., ни 4 октября 2023 г. никаких публичных мероприятий в указанное время на Центральной площади не проходило. Т.е. нам намеренно лгут, нарушая закон и не согласовывая наши мероприятия. А это уже должностное преступление.

Согласно правовой позиции, изложенной в Определении Конституционного Суда Российской Федерации от 2 апреля 2009 г. №484-О-П, по смыслу положения части 5 статьи 5 Федерального закона от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» орган публичной власти не может запретить (не разрешить) проведение публичного мероприятия, он вправе лишь предложить изменить место и (или) время его проведения, причём такое предложение обязательно должно быть мотивированным и вызываться либо необходимостью сохранения нормально и бесперебойного функционирования жизненно важных объектов коммунальной или транспортной инфраструктуры, либо необходимостью поддержания общественного порядка, обеспечения безопасности граждан (как участников публичного мероприятия, так и лиц, которые могут находиться в месте его проведения в определённое для этого время), либо иными подобными причинами. А проведение мероприятия, указанного в ответе Осоткина П.Ю., не является мотивированной причиной для отказа в проведении митинга.

Т.е. мало того, что Осоткин П.Ю. умышленно злоупотребил своим должностным положением и фактически запретил проведение митинга, сознательно нарушив ст.ст. 8, 12, 18 Федерального закона №54-ФЗ, в его действиях явно просматривается коррупционная составляющая. Он в открытую игнорирует также Постановление Конституционного Суда РФ №4-П от 14 февраля 2013 г. и отказывает в согласовании митинга, но отказ не является мотивированным и обоснованным, поскольку уведомления всегда сдавались за 15 дней в 8 часов 45 минут первыми. Рабочий день в администрации города начинается в 8 час. 45 мин. Ранее никто до нас уведомление сдать не мог. Да и если бы кто-то сдал уведомление ранее, то об этом обязательно было бы сообщено в ответе Осоткина П.Ю. Поэтому предложение о переносе митингов было незаконно!

Но старший помощник прокурора области А.Т. Кульмухаметов сознательно ушёл от оценки данных действий как со стороны Администрации г. Тюмени в целом, так и конкретно в лице Осоткина П.Ю., тем самым он покрывает нарушителей закона, воспрепятствующих коммунистам, гражданам РФ в проведении публичных мероприятий.

Далее, старший помощник прокурора области А.Т. Кульмухаметов в своём ответе сообщает: «вопреки требований закона разрешение обращения от 11.07.2023 (исходящий номер 53), поступившее в адрес главы города Тюмени, было поручено председателю комитета Осоткину П.Ю., то есть должностному лицу, решение которого было обжаловано».

В связи с данными нарушениями прокуратурой города Тюмени главе города Тюмени внесено представление об устранении нарушений закона».

Однако Администрация г. Тюмени не планирует устранять данное нарушение закона. 23 октября 2023 года в 8 час. 45 мин. в соответствии с п. 1 ст. 7 Федерального закона Российской Федерации от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» Тюменский областной комитет РКРП, Тюменский обком КПРФ, КС МОД «Трудовая Тюмень», областной совет РКСС, Совет Регионального отделения Движения «За новый социализм», областной комитет Советских женщин уведомили администрацию г. Тюмени о своём намерении провести в г. Тюмени 7 ноября 2023 г. демонстрацию и митинг, посвящённые 106-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В своём ответе №03-06-006467/23 от 24 октября 2023 г. всё тот же председатель комитета по межнациональным отношениям Осоткин П.Ю. сообщает: «в заявленный день и время на территории вышеуказанных площадей запланировано проведение других благотворительных патриотических акций в целях реализации социальной проекта «Тюменская Дармарка – своих не бросаем!», в связи с чем организаторам демонстрации и митинга было предложено провести мероприятие в сквере Комсомольский. Таким образом, Осоткин П.Ю. своим необоснованным и немотивированным отказом вновь нарушает ст. 31 Конституции РФ, ст.ст. 8, 12, 18 Федерального закона №54-ФЗ от 19.06.2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Постановления и Определения Конституционного Суда РФ».

Отказ администрации города организаторам в проведении митингов 6.06.2023 г., 22.07.2023 г., 4.10.2023 г., 7.11.2023 г. свидетельствует о том, что администрация города Тюмени в нарушение ст.ст. 13, 19, 31 Конституции РФ, ст.ст. 8, 12, 18 Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» намеренно препятствует коммунистам в проведении митингов в г. Тюмени на Центральной площади по идео-

логическим соображениям, то же самое делали Гитлер, Муссолини и другие руководители фашистских государств, а сейчас делает президент Украины Зеленский.

То есть, в самый разгар Специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины власти Тюмени поддерживают бандеровцев и декommунизируют Тюмень запретом коммунистам на проведение митингов у памятника В.И. Ленину. Неужели губернатор области Моор А.В. и глава города Кухарук Р.Н. – идейные наследники Гитлера и Муссолини? Запрет коммунистам на проведение митингов за отмену пенсионной реформы в России, а также запрет на проведение 7 ноября в 106-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции демонстрации и митинга подобен ситуации установления фашистской диктатуры в Тюменской области.



Старший помощник прокурора Тюменской области Кульмухаметов А.Т. никаким образом не отреагировал на незаконные отказы в согласовании митингов 22 июля и 4 октября 2023 г. То есть, встал на защиту нарушителей Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», ст. 31 Конституции РФ, Постановлений Конституционного Суда РФ. В результате незаконного запрета в проведении демонстрации и митинга 7 ноября коммунисты РКРП(б)-КПСС и их сторонники были вынуждены провести шествие по тротуару ул. Республики и провести собрание на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Полиция г. Тюмени в очередной раз в нарушение ст. 31 Конституции РФ, Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Постановлений Конституционного Суда РФ пыталась сорвать проведение шествия и собрания, выписывала предупреждения об ответственности за несанкционированное проведение публичных мероприятий.

В Определении Конституционного Суда РФ от 07.07.2016 г. № 1428-О сказано, что закреплённое ст. 31 Конституции Российской Федерации право граждан Российской Федерации собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование является – как неоднократно отмечал Конституционный Суд Российской Федерации (Постановления от 18 мая 2012 г. №12-П, от 14 февраля 2013 г. №4-П и от 13 мая 2014 г. № 14-П; Определения от 2 апреля 2009 г. № 484-О-П, от 4 апреля 2013 г. № 485-0 и др.) – одним из основополагающих и неотъемлемых элементов правового статуса личности в Российской Федерации как демократическом правовом государстве, в числе основ конституционного строя которого признаются идеологическое и политическое многообразие и многопартийность и на котором лежит обязанность обеспечивать защиту, включая судебную, прав и свобод человека и гражданина (ч. 1 ст. 1; ст. 2; ч. 1 и ч. 3 ст. 13; ч. 1 ст. 45; ч. 1 и ч. 2 ст. 46; ст. 64 Конституции Российской Федерации).

Во взаимосвязи с иными правами и свободами, гарантированными Конституцией Российской Федерации, прежде всего её ст. 29, ст. 30, ст. 31, ст. 32 и ст. 33, данное конституционное право обеспечивает гражданам реальную возможность посредством проведения публичных мероприятий (собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований) оказывать влияние на деятельность органов публичной власти, тем самым способствовать поддержанию мирного диалога между гражданским обществом и государством, что не исключает протестного характера таких публичных мероприятий, который может выражаться в критике как отдельных действий и решений органов государственной власти и органов местного самоуправления, так и проводимой ими политики в целом. Как следствие, предполагается, что реагирование публичной власти на организацию и проведение собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирования должно быть нейтральным и во всяком случае, независимо от политических взглядов их инициаторов и участников, нацеленным на обеспечение условий как на уровне законодательного регулирования, так и в правоприменительной деятельности) для правомерного осуществления гражданами и их объединениями права на свободу мирных собраний, в том числе путём выработки чётких правил их организации и проведения, не выходящих за рамки допустимых ограничений прав и свобод граждан в демократическом правовом государстве.

Окончание на 5 стр.

Обращение к прокурору Тюменской области

Окончание. Начало на 1 и 4 стр.

Исходя из провозглашённой в преамбуле Конституции Российской Федерации цели утверждения гражданского мира и согласия и учитывая, что в силу самой своей сути публичные мероприятия (собрания, митинги, демонстрации, шествия и пикетирование) могут затрагивать права и законные интересы широкого круга лиц - как участников публичных мероприятий, так и лиц, в них непосредственно не участвующих, государственная защита гарантируется только праву на проведение мирных публичных мероприятий, которое, тем не менее, может быть ограничено федеральным законом в соответствии с критериями, predeterminedляемыми требованиями ч. 3 ст. 17, ч. 1 и ч. 2 ст. 19 и ч. 3 ст. 55 Конституции Российской Федерации, на основе принципа юридического равенства и вытекающего из него принципа соразмерности, т.е. в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.

В Постановлении Конституционного Суда 10 февраля 2017 г. № 2-П «По делу о проверке конституционности ст. 212.2 УК РФ дополнительно указано, что «в правовом демократическом государстве реагирование публичной власти на проведение гражданами собраний, митингов и пикетирований должно быть нейтральным. Органы власти обязаны обеспечивать условия для осуществления гражданами права на свободу мирных собраний вне зависимости от политических взглядов их инициаторов и участников. Это право может быть ограничено законом, но только в целях охраны конституционно значимых ценностей и при обязательном соблюдении соразмерности и справедливости такого ограничения».

Таким образом, действия администрации г. Тюмени по запрету на проведение демонстрации и митингов по социально значимым вопросам следует расценивать исключительно как воспрепятствование коммунистам в проведении публичных мероприятий, что является грубым нарушением ст.ст. 3, 31 Конституции РФ и ст.ст. 8, 12, 18 Федерального закона №54-ФЗ и является уголовно наказуемым деянием (ст. 149 УК РФ).

Запреты коммунистам в проведении публичных мероприятий продолжаются четвёртый год. В то время как другие мероприятия в Тюмени, в том числе организуемые партией «Единая Россия», проводятся всё это время. Поэтому есть все основания полагать, что тюменские власти во время Специальной военной операции, попирая закон, упорно проводят политику декоммунизации, как Зеленский на Украине. Искусственно провоцируют народный протест. Для чего и чей заказ они выполняют?

Старший помощник прокурора области А.Т. Кульмухаметов делает всё возможное, чтобы оправдать администрацию г. Тюмени, т.е. тем самым покрывает преступления, совершённые председателем комитета по межрегиональным отношениям администрации г. Тюмени Осоткиным П.Ю., и его руководителя Кухарука Р.Н., а в своём ответе сообщает: «В части доводов о семидневном сроке направления прокуратурой области обращения от 29.05.2023 в прокуратуру города Тюмени, и прокуратурой города Тюмени в другие органы, нарушений не допущено, направление обращений осуществлено в соответствии с требованиями пунктов 3.4, 3.5 Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приёма граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утверждённой Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 30.01.2013 №45». Однако в соответствии с п.1 ст. 12 Федерального закона от 2 мая 2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» «Письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения». Поскольку инструкция не является нормативно-правовым актом, то её требования не могут быть поставлены выше действующего закона. В связи с этим прокуратура должна опираться именно на действующее законодательство и чётко соблюдать сроки, указанные именно в законе, а не в инструкции.

Возмущает поведение тюменских властей в отношении 106-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В то время, как президент В.В. Путин заявил о необходимости чтить историю, не искажать её в угоду сиюминутных интересов, тюменская власть запрещает коммунистам достойно отметить этот величайший день в истории человечества, стремится уничтожить память о Великом Октябре. Однако, можно обмануть себя, но обмануть весь народ невозможно.

После отказа в согласовании демонстрации

и митинга 7 ноября коммунисты РКРП провели шествие по тротуару ул. Республики и торжественное собрание. На основании части 1 ст. 7 Закона №54-ФЗ они не требуют уведомления местных органов власти. Когда участники шествия пришли на Центральную площадь, то все увидели, что в очередной раз площадь пуста, т.е. никаких мероприятий на ней не проводится, в том числе «Тюменской Дармарки», которая якобы своих не бросает. Как не было её и на площади у технопарка. Нас обманули. Ответ администрации лживый. Есть все основания заявить, что в администрации города обосновались лжецы, нечестные людишки. Видимо, именно поэтому Осоткин П.Ю. побоялся присутствовать на площади, ему нечего сказать людям, он лжец!

Владислав Викторович! Можете ли занимать государственную должность человек, систематически лгущий людям. А если его до сих пор держат при власти, то можно ли думать, что все тюменские чиновники лжецы, обманывают народ и им нет веры?!

Видимо, по заказу этих лжецов сотрудники полиции проводят репрессии в отношении коммунистов РКРП г. Тюмени. После окончания торжественного собрания майор полиции Паршуков вручил мне и В.Н. Миминой, ответственной за



проведение собрания, повестки на основании Уголовно-процессуального кодекса РФ явиться 8 ноября в отдел полиции якобы для дачи объяснений. И, видимо, для составления протоколов или возбуждения уголовного дела. Мы что, совершили преступление?!

Во время проведения СВО тюменские власти проводят репрессии в отношении пожилых людей, ветеранов партии и труда, отдавших свою жизнь в труде на благо и процветание Родины. В результате не следующий день к А.К. Черепанову пришлось вызвать врача, а у В.Н. Миминой врачи установили гипертензивный криз.

Владислав Викторович, в связи с тем, что на четыре мои обращения с мая этого года прокуратурой области не были приняты меры прокурорского реагирования по фактам воспрепятствования администрации города Тюмени коммунистам города в проведении публичных мероприятий, на основании вышеизложенного вынужден в течение 6 месяцев этого года обратиться к Вам в пятый раз с предложением принять меры прокурорского реагирования по фактам незаконного воспрепятствования Тюменскому обкому РКРП в проведении 6 июня 2023 г., 22 июля 2023 года митингов в рамках Всероссийской акции за принятие закона об установлении пенсионного возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, 4 октября 2023 г. пикета и митинга в связи с 30-летием трагических событий в Москве 3-4 октября 1993 г., 7 ноября 2023 г. демонстрации и митинга, посвящённых 106-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

ПРОШУ:

1. Привлечь на основании ст. 149 УК РФ к уголовной ответственности главу г. Тюмени Кухарука Р.Н., председателя комитета по межрегиональным отношениям администрации г. Тюмени Осоткина П.Ю. за воспрепятствование в проведении демонстрации и митинга.

2. Привлечь к дисциплинарной ответственности старшего помощника прокурора области А.Т. Кульмухаметова в связи с бездействием и принятием необходимых мер прокурорского реагирования к нарушителям ст. 31 Конституции РФ, законодательства РФ и постановлений Конституционного Суда РФ. В соответствии с п. 5 ст. 10 Закона «О прокуратуре Российской Федерации» №2202-1 от 17.01.1992 г. поручите рассмотрение данного заявления другому сотруднику прокуратуры Тюменской области.

В случае очередного неприятия действенных мер прокурорского реагирования к нарушителям закона я буду вынужден провести пикет у проходной Генеральной прокуратуры РФ с плакатом: «В Тюменской области нет прокуратуры, есть прислужница губернатора области».

А.К. Черепанов, секретарь Тюменского обкома РКРП 13.11.2023 г.

События на Донбассе и Украине к 21 ноября

За истекшие сутки Представительство ДНР в СЦКК сообщало о 7 фактах ведения огня со стороны ВФУ.

Поступили сведения о гибели гражданского лица – женщины в Кумачово.

Повреждены 6 жилых домов в Куйбышевском районе Донецка и Докучаевске, а также 4 объекта гражданского инфраструктурного назначения.

Под вражеским огнём оказались районы четырёх населённых пунктов Республики: Горловка (Никитовский район), столица г. Донецк (Куйбышевский, Кировский районы), Докучаевск, Кумачово.

На Донецком направлении противник совершил 2 обстрела из артиллерии 155 мм., на Горловском 3 обстрела из артиллерии 155 мм., на Докучаевском 1 обстрел из РСЗО, на Старобешевском 1 обстрел из РСЗО. Выпущено 21 единица различных боеприпасов.

В предыдущие сутки со стороны ВФУ зафиксировано 11 обстрелов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, вчера в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Крынки 18 снарядов, н.п. Казачьи Лагеря – 11, н.п. Обрывка – 8, н.п. Алёшки – 7, н.п. Кардашинка – 8, н.п. Старая Збуревка – 7.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Алёшки, н.п. Крынки, н.п. Днепряны, н.п. Корсунка, н.п. Подстепное, выпустив в общей сложности 28 снарядов из ствольной артиллерии.

На Херсонско-Крымском направлении шли встречные бои у Поймы, Песчановки и в Крынках. Без успеха с обеих сторон. ВС РФ вели обстрелы ВФУ в Велетинском, Херсоне, Антоновке, Новотоягинке, Тягинке и Бериславе. Украинская артиллерия наносила удары по российским позициям в Голый Пристань, Кардашинка, Алёшка, Пойме, Песчановке, Казачьих Лагерях, Днепрянах.

На Запорожском направлении ВС РФ при поддержке артиллерии контратаковали к западу от села Работино и со стороны Новопротопопки. Также пытались продвигаться от Вербового. Под ударами украинские позиции в Каменском, Орехове и Новоданиловке. Российские в Нестерянке, Сладкой Балке, Ильченкове, Новопротопопке, Пшеничном, Вербовом, Новопокровке и Новофёдоровке.

На Донецком фронте – при поддержке средств дальнего поражения атаки ВС РФ у Новомихайловки, в Марьинке, у Невельского, Первомайского, Северного (населённый пункт к западу от Авдеевки), на юго-восточных, восточных и северо-восточных подступах к Авдеевке, у Степного (не путать с одноимёнными населёнными пунктами на Запорожском и Угледарском направлениях), Очеретина и Керамика. У двух из последних перечисленных населённых пунктов есть продвижение.

Безусловным центром событий недели стала Авдеевка, где ВС РФ постепенно дожимают «клещи» вокруг этого населённого пункта.

Командование ВФУ, которое вынуждено подчиняться политической целесообразности, как её видят в Киеве, старается не допустить потери раскрученного в западных СМИ населённого пункта.

Уже нет сомнений, что события в Авдеевке обойдутся ВФУ

схожими с Бахмутом потерями, то есть в 60-70 тысяч безвозвратных. Потому что ситуация похожа вплоть до мелочей: есть обход с севера и юга, на севере наши результаты лучше.

Рабочую стратегию ВС РФ тоже менять не стали: сначала была максимально выбита вражеская артиллерия, затем перешли к прерыванию логистики. Есть огневой контроль над большинством путей подвоза пополнения и боеприпасов. И, соответственно, увоза битой техники и раненых.

Глубина, на которую вокруг Авдеевки могут работать российские артиллерия и дроны, как минимум 20 километров. Так что значительный процент едущих в Авдеевку сил ВФУ страдают задолго до того, как увидят пункт назначения.

Можно осторожно озвучить, что с резервами у ВФУ даже хуже, чем ожидалось. Из украинских пабликов известно, что в Авдеевку переброшены подразделения 47-й ОМБр «Магура». Которая характеризовалась украинским командованием как бригада для наступления, но теперь используется в обороне. Есть сообщения (судя по характерным подбитым танкам Т-64БМ «Булат») об усилении украинских сил элементами первой отдельной танковой бригады ВФУ. В данный момент ВС РФ штурмуют территорию Авдеевского коксохимического завода (АКХЗ).

Значимое для хода боевых действий событие – подтверждено применение Россией кассетных авиабомб РБК-500 с модулем планирования. Судя по всему, именно техническим процессом апгрейда данного боеприпаса объяснялась задержка между поставкой из США кассетных боеприпасов ВФУ и нашим симметричным ответом.

Кассетных боеприпасов у нас много, но рисковать самолётами было неправильно. Теперь отправить врагу 500 суббоеприпасов можно километром с 50-60, а при удаче и больше. Количество потерь ВФУ вырастет заметно.

Ситуация у Херсона продолжает выглядеть как робкая попытка ВФУ создать плацдарм на правом берегу Днепра «чтобы был». Без решения проблемы массового подвоза подкреплений, позволяющих продвинуться куда-то с созданного плацдарма у Крынок, реализовать этот потенциал нельзя.

В Херсонской области начал работу новый асфальтобетонный завод. Мощностей хватит, чтобы полностью обеспечить регион необходимым сырьём.

За смену специалисты изгвавливают до 2,4 тыс. м³ асфальтовой смеси и 1,3 тыс. м³ бетона.

Также сотрудники предприятия участвуют в восстановлении дорог Херсонщины: отремонтировали дорогу до Новоалексеевки, приводят в порядок трассу от Чаплинки до Перекопа.

Оперативная сводка о работе ГБУЗ «Мелитопольский областной центр СМП и МК» в Запорожской области

Медицинская помощь оказана 246 пациентам, из них 20 – дети.

Из общего числа обратившихся: 84 пациента – с сердечно-сосудистыми заболеваниями, 21 пациент – с травмами.

В Амвросиевском районе непогодой обесточено 11 котельных.

По информации властей, в результате сильного ветра произошли обрывы проводов и отключение электроснабжения в 10 населённых пунктах района и частично в городе Амвросиевка. Аварийные бригады уже на месте.

По материалам Минобороны и информгентств

Воскресенье, 3.12

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ
«20 лет спустя». 16+
06.55 Играй, гар-
монь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечтатель».
09.40 «Непуте-
вые заметки».
10.10 «Играем свадьбу!».
11.05 «Жизнь других».
12.00 Новости.
12.15 «Повара
на колесах».
13.10 «Видели видео?»
15.00 Д/ф «Правдивая
история. Тегеран-43».
17.05 Д/ф «Живое
сердце танка». Специ-
альный репортаж.
18.00 Новости.
19.00 «Перепой звезду».
21.00 «Время».
23.00 «Что? Где?
Когда?» 16+

РОССИЯ

06.15 Х/ф «Ты бу-
дешь моей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Большие
перемены».
13.00 Х/ф «Встреч-
ная полоса».
17.00 «Песни от
всей души».
18.00 «Синяя Птица».
19.00 «Песни от
всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный
вечер с Соловьёвым».
01.30 Х/ф «Ты бу-
дешь моей».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильм.
07.50 «Горус».
09.50 ДИАЛОГИ О
ЖИВОТНЫХ.
10.30 БОЛЬШЕ,
ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
11.10 «Горе от ума». Х/ф.
13.55 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
14.25 «Игра в бисер».
15.05 «Элементы».
15.35 ИЛЛЮЗИОН.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Музыка «лета-
ющих тарелок». Д/ф.
17.50 «Пешком».
18.15 «Романти-
ка романа».
19.10 «Макар». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ
КУЛЬТУРЫ
20.25 «Стакан воды». Х/ф.
22.35 «Поединок».
Фильм-балет.
23.30 «Кинескоп».

НТВ

04.50 Т/с «Улицы раз-
битых фонарей». 16+
06.35 «Центральное
телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00
«Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая пе-
редача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «Наш Потреб-
Надзор». 16+
14.05 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие
вели.» 16+
18.00 «Новые русские
сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Шоу Аватар».
23.10 «Звезды со-
шлись». 16+
00.40 Квартирник НТВ
у Маргулиса. 16+.

МАТЧ-ТВ

08.00 Бокс.
10.45 13.10 Биатлон. Кубок
России. Масс-старт.
11.50 14.20 Лыжные гонки.
Кубок России. Масс-старт.
15.35, 17.15, 20.45,

02.45 Все на Матч!
16.00 Теннис. Междуна-
родный турнир «Кубок
Северной Пальмиры».
17.55, 21.20, 05.55
Новости.
18.00 Футбол. «Ло-
комотив» - «Зенит».
Премьер-Лига.
21.25 Футбол. «Байер»
- «Боруссия». Чем-
пионат Германии.
23.30 «После футбола».
00.40 Футбол. «Напо-
ли» - «Интер». Чем-
пионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шо-
кирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым
утром!» 16+
08.30, 12.30 «Но-
вости». 16+
09.00 «Самая народ-
ная программа». 16+
09.30 «Знаете ли
вы, что?» 16+
10.30 «Наука и тех-
ника». 16+
11.30 «Неизвест-
ная история». 16+
13.00, 17.00 Т/с
«Рэмбо». 16+
20.45 Х/ф «Паркер». 16+
23.00 «Итоговая про-
грамма». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00 09.00
10.00 11.00 «ТСН» 16+
06.15 «Родина моя»
06.30 «Пять» 16+
07.15 «МЧС» 16+
07.30 «Тюменская
арена» 16+
08.15 09.15 10.15
11.15 «Утро» 16+
12.00 «Примерка ТВ» 16+
12.15 «Родина моя»
12.30 «Пять» 16+
13.00 «А снег кружит»
16.20 «Замок из песка»
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Замок из песка»
00.15 «Трава под
снегом» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Завтра я
тебя разлюблю». 16+
07.45 Х/ф «Одно-
классницы». 16+
09.55 Уют за 15 минут. 16+
10.10 Х/ф «Любовь во
всём виновата». 16+
14.45 Х/ф «Качели
под куполом». 16+
19.00 Т/с «Ворон». 16+
22.50 Твой Домаш-
ний доктор. 16+
23.05 Х/ф «Острова». 16+
01.10 Д/с «Мо-
сквички». 16+.

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 17.00 «Новости» 16+
09.00 «Календарь»
10.20 «Моя история».
11.00 Всё по-взрослому
11.45 «Конструкто-
ры будущего».
12.00 Кино на все времена.
12.55 Д/ф «Вме-
сте с наукой».
13.25 «Календарь»
13.55 Новости
14.00 «Северный
морской путь»
14.30 «Триумф джаза»
15.15 «Вспомнить всё».
15.35 «Свет и тени». 16+
16.00 «Большая страна»
17.30 «Хэштег» 16+
18.00 «Прямая линия
Губернатора Тюменской
области А.В. Моора» 16+
19.00 «Клуб глав-
ных редакторов»
19.40 Х/ф «Тема»
21.00 Новости
21.20 Х/ф «Пятая печать»
23.00 Д/ф «Анна
от 6 до 18»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые
полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Доку-
ментальный фильм
15.00 «Местное вре-
мя. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести.
События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

**Вакцинация от ковида
больше не требуется**

Вакцинация от коронавируса больше не требуется, поскольку сегодняшние штаммы болезни не несут рисков значимых осложнений, заявила главный санитарный врач России Анна Попова. По ее словам, ковид сегодня становится аналогичным гриппу заболеванием, хотя волны его пока не синхронизировались с сезонными волнами гриппа.

Рост инфляции отметили 60% россиян

60% россиян считают, что цены в последний месяц ускорили свой рост. Это максимум за год. Опрос проводил фонд «Общественное мнение» (ФОМ). О неснижающейся инфляции заявили ещё 24% граждан. Что касается товаров и услуг, которые, на взгляд россиян, дорожают быстрее всего, то лидером здесь являются мясо и птица – ускорение роста цен на эти продукты видят уже 55% россиян.

**Укромощенники из «колл-центров»
уже пытаются похитить российских
детей и вымогать у родителей деньги**

Земля слухами полнится. Телеграм-каналы и прочие соцсети пишут о первом случае или точнее попытке похищения ребёнка. Укронацисты разыграли целый спектакль, чтобы похитить девочку в Салехарде. 10-летней девчужке Варваре позвонили с неизвестного номера, на проверку оказавшегося украинским. Варваре сообщили, что её родители якобы сильно пострадали в дорожно-транспортном происшествии (ДТП) и им срочно требуются деньги. Напуганная девочка ничего не нашла.

Тогда мошенники начали второй этап операции, приказав Варваре выбросить телефон и сесть в такси, которое уже «вот-вот подъедет». Одновременно укромощенники-террористы позвонили матери девочки, объявили, что Варвара похищена, и для её освобождения мать должна передать 2 миллиона рублей, иначе «девочку убьют».

Мать Варвары немедленно обратилась в полицию, где смогли по камерам отследить нужное такси. Водитель успел увезти девочку аж за 50 км за пределы города Салехарда. Хорошо, что он не стал высаживать ребёнка одного в неизвестном месте, а терпеливо ждал на стоянке в посёлке Аксарка.

Это ещё один очень весомый довод для осознания необходимости скорейшей денацификации украинских так называемых «колл-центров», где ради получения денег для вооружённого сброда Украины (ВСУ) не гнушаются использовать самые грязные способы. Они перешли уже все «красные линии» и должны быть обезврежены.

Жители дышат сероводородом

В Рыбинске волонтеры начали сбор подписей за прекращение выбросов с завода по производству кровельных материалов и гидроизоляции. Люди не первый год жалуются на неприятные запахи. Мэр Дмитрий Рудаков весной пообещал, что на предприятии разработают комплекс мер по очистке выбросов в воздух и реконструируют систему вентиляции. Проблема не исчезла, а недавняя проверка Роспотребнадзора выявила в окрестностях завода превышение допустимой концентрации сероводорода в 15 раз.

Погорельцы просят китайцев о помощи

Жители сгоревшего посёлка Смолино собирают подписи под обращением к гражданам Китая из городского округа Юй-линь провинции Шаньси, который стал побратимом города Кургана, и просят их помощи в восстановлении домов после пожара. В мае там сгорело 205 домов из 215. Местные власти так и не помогли гражданам восстановить дома, жители обращались даже к президенту РФ. Но их письмо переслали обратно к властям Курганской области.

Строители оказались бессильны

Рабочие отказались ремонтировать аварийный дом в Нягани, который признан аварийным уже пять лет и занимает 28-е место в очереди на расселение. Власти предложили отремонтировать дом. Бригада рабочих приехала на место, но побоялась проводить работы, потому что здание «просто развалится». Они привезли доски, планировалось поднять дом и заменить доски в подвале. Весь пол уже сгнил, в квартирах холодно, появляется наледь на трубах. Они, посмотрев, сказали, что не будут браться за это.

Дрова в кредит

Жители Бабушкина, Боярска, Мантурихи, Танхоя, Култушной и Выдрино (Республика Бурятия) в тяжёлой ситуации: местное лесничество отказалось выдавать им дрова. Чтобы не замёрзнуть, у людей остался только один легальный выход – заготовка валежника и сухостоя. Однако до него нужно идти на отдалённые участки леса, да и снег уже начал валить – под ним собирать древесину тяжело. Остаётся только один выход – покупать дрова за деньги, но они есть не у всех. Чтобы закупить дрова на всю зиму, нужно оплатить 20 кубометров дров и их доставку – а это 90 тыс. рублей, и людям приходится обращаться в банк за кредитом.

**Министр призвал не повышать
зарплату учителям**



Пахомов А. А.
министр образования Оренбургской области

Министр образования Оренбургской области Алексей Пахомов на встрече, посвящённой состоянию системы образования в регионе и в стране, заявил, что учителям нельзя повышать зарплату, иначе в школу пойдут работать за деньгами, а не «по призванию». В его представлении при призвании учить детей платить людям уже не надо?

От редакции. Предлагаем министру Пахомову А.А. показать личный пример – работать по призванию, а не за деньги (они у него немалые!)

Дефицит медиков достиг 40%

Основная причина увольнений медсестёр и врачей – низкая заработная плата. Так, согласно данным Росстата, средняя зарплата медсестры в Воронежской области – 30 тыс. рублей. Траты бюджета Воронежской области на медицину в текущем году уменьшились: за первое полугодие 2023 года на медицину потратили на 3,7 млрд. рублей меньше. Согласно данным Росстата, за год количество среднего и младшего медицинского персонала по всей стране сократилось почти на 70 тыс. человек.

По материалам сети Интернет

**Проводится подписка на
газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ»
на I полугодие 2024 г.**

**СТОИМОСТЬ
ПОДПИСКИ:**

**на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.**



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.

**Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома.
Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

**Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтате: <https://vk.com/public217302275>
Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>**

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 22.11.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 21.11.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2538</p>
-----------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------